ENGL 2323 (304CL): ENGL-2323-304CL 11 Students Enrolled

7 | Students Responded

Spring 2024 Semester | Cheri Kirkland | Course CIP Code: 23.1404 63.64% | Response Rate

Quantitative

Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Instructor uses a variety of teaching 85.71% (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 4.86
techniques.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Instructor uses examples and explana- 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
tions to clarify material.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Instructor demonstrates knowledge of 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
the subject matter.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
This instructor requires me to be an ac- g5 719 (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0.35 4.86
tive participant in class.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Instructor promotes an open atmos- 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
phere in discussions, critiques, etc.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
The instructor was available (during of- g5 719 (6) 0% (0) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 7 0 07 471
fice hours, by e-mail/chat, or by appoint-
ment) for consultation with students.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
The instructor shows respect for 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
students.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Instructor follows a course document, 85.71% (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0.35 4.86
outline, or schedule.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
This instructor explains material well 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
through written documents and/or
graphic presentation, in person or
online.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
The instructor uses language that is 85.71%(6)  1429% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 486
clear and easy to understand.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
The material is presented in an orga- 85.71% (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 4.86
nized manner.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree

The course objectives are clear. 85.71% (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0.35 4.86



Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M

Agree Disagree
The required text is comprehensible. 85.71% (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 486
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
The required text was an important 71.43% (5) 28.57% (2) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0.45 4.71
component of the course.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Course assignments and exams are eval- gs 719, () 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 4.86
uated and graded fairly.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Exams reflect the course content and 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
classroom experience.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Grading procedures are easy to 85.71% (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 4.86
understand.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
I received feedback on my performance g5 719 (6) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 035 4.86
in a reasonable time frame.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
I have learned a great deal in this 71.43% (5)  2857%(2) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 045 471
course.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Overall, | would recommend this course 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7 0 0 5
to other students.
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
I put a lot of effort into this course. 71.43%(5)  1429% (1) 0% (0) 1429% (1) 0% (0) 70 105 443
A B C D F N DNA SD M
What grade do you expect to receive in g5 719 (6) 0% (0) 14.29% (1) 0% (0) 0% (0) 7 0 - -
this course?
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
Instructor is prepared and on time. 83.33% (5) 16.67% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 6 0 0.37 4.3
Strongly Agree Undecided Disagree Strongly N DNA SD M
Agree Disagree
The instructor explains material well 83.33% (5) 16.67% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 6 0 037 4.83

through verbal communication.

Qualitative



What did you think were the best things about this course? -

I think that Mrs. Kirkland was a really good teacher. She was always very nice and made the class room have a good environment to where | didn't feel uncom-
fortable when asking questions. Super understanding, but | learned a lot.

Mrs. Kirkland will do anything to help a student out when in need.

I think the best thing about this course is how informative the instructor (Professor Kirkland) is. This time period of English I've often seen as very hard to under-
stand, but Professor Kirkland always makes sure that were able to understand the text. While providing how the meaning relates to the text.

The best thing was getting experience on how college assignments and classes work at a high school level.

| think the Teacher is the best part of this course, she very much is accommodating and very nice, | have never had a problem with her and that's saying some-
thing because | am not the best student ever. | feel bad for her due to the fact that a lot of the time | am not a good student for her when she deserves only the
best.

Mrs. Kirkland is the best professor that could be teaching this course.

How Mrs.Kirkland helped us understand the material and topics we discussed in class.

What were the course's weaknesses and areas in need of improvement? -

Nothing

| feel as if British literature in general is kind of boring but maybe the earlier books can be changed out to make it a little bit more engaging. The books in the
later half of the 2nd semester are way better than the first ones.

There were no weaknesses | noticed.

I haven't see many, if any, weaknesses in the course. | feel that if | had any issues they would be listened to something would have been adapted.

None. She is perfect!

| don't think there were any weaknesses. Her class has been my favorite COM class.

Positive aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.). -

I would say the support she gave us.

She always helps us with any support on technology that she can!

The room was always clean and well organized. Smelled great, which was a nice bonus. | enjoyed having access to the Microsoft Suite for completing my work.
Especially OneDrive allowing me to have access to all my files on any device.

A positive was learning college material while still in a high school setting.

The room is nice and welcoming, | wish more teachers would decorate their rooms to show their personality more.

The classroom is a very comfortable environment.

Negative aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.). -

Nothing

The school sometimes stinks but thats it.

There were no negative aspects of the facilities | noticed.

No negative aspects about the facility, | normally use Canvas which | think is laid out in @ more understandable way than Brightspace. | often found myself con-
fused on how it was organized. Which has never been an issue with Canvas.

None.

| don't think there were any negative aspects of the classroom.

Please add any additional comments you may have about this course: -

Mrs. Kirkland deserves the best!!!!
N/A

The Instructor deserves a raise big time

| found this course evaluations system easy to use. -

Yes

Yes

Yes, although | wish that the questions weren't phrased in the way of, "Would you say that you've learned A LOT from this course", but instead "Would you say
that you've learned from this course". | feel like this matches the answer ratings better (I hope that's a good way of describing the answers). | feel like when ap-
proached with this question of "A LOT" | often feel like | should answer the question in a lower answer bracket then it should be answered in.

yes

Yes

Yes

Based on my experience with this course evaluation system, | will be more likely to complete all my evaluations in the future. -

Yes
Yes
yes
Yes
Sure



